
Așadar, tatăl meu m-a luat de mână (eram copil
atunci) și am mers la Profet (Pacea și binecuvântarea
lui Allah fie asupra lui). Apoi a spus: „O, Trimis al lui
Allah! Mama acestui copil, Bint Rawaha, a dorit ca tu

să fii martor la darul pe care i l-am oferit fiului ei.’
Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra

lui) l-a întrebat: „O, Bashir, mai ai și alți copii în
afară de acesta?” Tatăl a răspuns:„Da.” Profetul

(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) a
întrebat: „Le-ai oferit tuturor același lucru?” Tatăl a

răspuns: „Nu.” Atunci, Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) a spus:

„Atunci, nu mă lua drept martor, căci eu nu vreau să
fiu martor la o nedreptate.” Într-o relatare din Sahih
Muslim, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah

fie asupra lui) a spus: „Atunci, caută un alt martor în
locul meu.”

Al-Nu'man bin Bashir (Allah să fie mulțumit de el și tatăl său): Mama lui, Bint Rawaha, i-a
cerut tatălui său să-i ofere fiului ei o parte din averea sa. Tatăl a ezitat timp de un an,

apoi a hotărât să o facă. Atunci, ea a spus: „Nu voi fi mulțumită până când nu îl vei
chema pe Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) să fie martor la ceea

ce îi dai fiului meu”. Așadar, tatăl meu m-a luat de mână (eram copil atunci) și am mers
la Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui). Apoi a spus: „O, Trimis al lui

Allah! Mama acestui copil, Bint Rawaha, a dorit ca tu să fii martor la darul pe care i l-am
oferit fiului ei.’ Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) l-a întrebat: „O,
Bashir, mai ai și alți copii în afară de acesta?” Tatăl a răspuns:„Da.” Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) a întrebat: „Le-ai oferit tuturor același lucru?”

Tatăl a răspuns: „Nu.” Atunci, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) a
spus: „Atunci, nu mă lua drept martor, căci eu nu vreau să fiu martor la o nedreptate.”
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Într-o relatare din Sahih Muslim, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra
lui) a spus: „Atunci, caută un alt martor în locul meu.”

[Sahih (hadis autentic)] [متفق عليه، وله ألفاظ عديدة]

Al-Nu'man  bin  Bashir  (Allah  să  fie  mulțumit  de  amândoi)  a  relatat  că  mama lui,  Amra  bint
Rawaha (Allah să fie mulțumit de ea), i-a cerut tatălui său să-i ofere lui o parte din averea sa,
însă  tatăl  a  ezitat  timp de  un  an.  Apoi  tatăl  s-a  hotărât  să  o  facă  și  să  îi  dea  fiului  său  Al-
Nu'man din avere, drept cadou. Ea a spus: „Nu voi fi mulțumită până când nu îl vei chema pe
Profet  (Pacea și  binecuvântarea lui  Allah fie asupra lui)  să fie martor  la  ceea ce îi  dai  fiului
meu”. Așadar, tatăl meu m-a luat de mână (eram copil atunci) și am mers la Profet (Pacea și
binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  lui).  Apoi  a  spus:  „O,  Trimis  al  lui  Allah!  Mama  acestui
copil, Bint Rawaha, a dorit ca tu să fii martor la darul pe care i l-am oferit fiului ei.’ Profetul
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) l-a întrebat: „O, Bashir, mai ai și alți copii în
afară de acesta?” El a spus: Da. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) a
întrebat: „Le-ai oferit tuturor același lucru?” Tatăl a răspuns: „Nu.” Atunci, Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui  Allah fie asupra lui)  a spus: „Atunci,  nu mă lua drept martor,  căci eu nu
vreau  să  fiu  martor  la  o  nedreptate.”  Într-o  relatare  din  Sahih  Muslim,  Profetul  (Pacea  și
binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) a spus: „Martor la această nedreptate să fie altcineva,
nu eu!”
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